



平园池村水竹园景区：

万亩菊花开 致富渠道来



这几天，不少市民的朋友圈都被一片缤纷的菊花“花海”刷屏了。记者了解到，这片美丽的“花海”位于城北街道平园池村里的水竹园景区。昨天，记者就趁着好天气，到现场去一探究竟。

走进水竹园景区，放眼望去，一片灿烂的花海，美不胜收。园内的菊花品种繁多，色泽也是五彩缤纷，有的粉紫娇艳、有的灿若流金；有的大如汤碗、有的小如纽扣，在阳光的照耀下十分好看。“十二生肖”、“花瓶”等菊花造型，看起来栩栩如生，引得不少游人驻足欣赏、合影留念。一名游客告诉记者，他是特地从海安来游玩的，厂里团购了门票，工友们一起来水竹园旅游，“平园池村我们以前也来过，荷花池、种植基地我们都参观过，这次来水竹园看菊花，觉得风景很美。”

美丽的菊花不仅吸引了游客前来游玩，也为平园池村的村民们带来了新的收入。平园池村工作人员胡志勇介绍：“水竹园的土地全部是流转自平园池村村民原有的承包田，从建园时雇佣的工人，到水竹园建成开放后负责维护、种植的工作人员，都是本村的村民。除去流转土地的租金外，长期在园内固定打工的村民，一个月还能有2000多元的工资收入。”

水竹园景区占地面积112亩，目前种植的主要是菊花和竹子。种植的菊花品种包括传统菊花、切花菊、钟山系列菊花3大类，共423个品种。胡志勇表示，目前园区内的菊花仅供观赏，但他们也在加紧培育新的植株

用于出售。水竹园依托南京农业大学和常州市特种竹繁育中心，园区致力建设成为国内领先、国际一流的竹、菊种质资源保存和新品种研发基地，打造国内竹菊品种最多、类型齐全的专类展示园。基地培育的菊花盆景，将通过实体以及线上渠道进行出售，一盆的售价约80元。

秋菊一般在10月至11月开花，花期在一个月左右。等到秋菊渐渐凋谢，水竹园内又会有新的花朵盛开。胡志勇骄傲地说：“我们采用分季节种植的方式，让整个水竹园景区春天可以赏牡丹，夏天可以赏荷花，秋天可以赏菊花，冬天可以赏梅赏雪景，每一个季节都有它独特的景色。”

除了缤纷的花海，水竹园景区内还设置了不少独具特色的户外游玩项目。根据嗓门的大小喷出高高水柱的“喊泉”、七彩斑斓的梦幻海洋球岛，无论是孩子还是成年人，都可以在这里收获一份快乐。最近正是菊花开得最盛最美的时候，胡志勇表示：“水竹园景区内有助烧烤屋、休闲咖啡厅、各种游乐设施，还设置了房车旅馆，可以说是吃喝玩乐住一应俱全。晚上园区有灯光秀，可以在这里住上一晚，欣赏美丽的灯光和精彩的节目表演。”

作为知名的“网红旅游村”，平园池村将旅游业与生态种植、立体养殖结合起来，不仅打造出地标性的美丽景点，更拉动了村居经济不断发展，使得村民收入稳步提高。

融媒体记者韩循 沈群山

面朝大海、春暖花开是海子的选择，人不是生来被打败的是海明威的选择，成为一名普通的幼儿教师则是如皋经济技术开发区第三实验幼儿园教师陶楚的选择。

陶楚从事幼教已有7年的时间，她在平凡的岗位上兢兢业业，时时刻刻用党员的身份提醒自己。她热爱这份阳光般的职业，热爱这群活泼可爱的孩子，热爱这个充满温情的大家庭。

生活中，陶楚是孩子们的陶妈妈，为他们及时增减衣物，留意孩子们的身体情况，提醒他们多喝水。午餐时，陶楚鼓励孩子不挑食、讲卫生；午睡后，陶楚给小女生扎上最喜欢的辫子，送去母亲般的疼爱。“除了照顾孩子们的生活起居，最重要的还是在情感上给予孩子们足够的安全感与信任，让他们有依靠，让每位孩子更勇敢、更坚强、更自信。”陶楚笑着说。

游戏中，陶楚是孩子们的小伙伴，陪伴孩子快乐玩耍；她更是一个表演家、魔术师，用夸张的表演吸引孩子；她更是一个引导者，带着孩子去探索去尝试。

奉献是全身心的付出，对陶楚而言，奉献是“有一分热发一分光”。作为一名党员教师，她始终坚持党的基本路线和各项方针政策，在思想上严格要求自己，在工作中爱岗敬业、为人师表，在闲暇时间积极参加志愿服务。作为一名青年教师，陶楚有一颗进取的心，为了使每一处环境都蕴含着教育意义，她经常利用孩子离园后的时间进行环境创设，主题墙、种植角、游戏区域，到处都是她忙碌的身影。她积极参加校内外组织的各项活动，不论是共同体汇报，还是公开课选拔，她都能认真对待，积极准备，用心做好每一件事。作为幼儿园微课组组长，陶楚每周详细安排小组活动内容，和小组成员深度学习理论知识，研讨教学设计，共同进步，共成长。

幸福是什么？幸福是感动与收获。从教7年来，陶楚一点点获得孩子们的喜爱，一次次获得家长的认可，一遍遍获得同事的好评。她对幼教工作充满了信心和动力。

“因为热爱，所以努力。只有不断提升自身能力，才能出色地完成本职工作。”陶楚是这么说的，也是这么做的。她先后在课程叙事、教育教学论文、活动设计等活动中获奖，3次微型课题成功结题。虽然工作辛苦，但陶楚却觉得自己是幸福的，因为她把爱献给了这群可爱的孩子，用爱呵护，静待花开。

爱，在静静绽放

开发区第三实验幼儿园教师陶楚



通讯员范亚红

2020金秋红木硬木家具直销展

四大名木
黑酸枝 缅甸花梨 非洲酸枝 非洲花梨

三大系列
客厅 卧室 餐厅

全部厂价直供

全屋花梨木家具17件套 特价29800元
全屋酸枝木家具17件套 特价49800元

满10000元 赠价值899元花梨木鼓凳2只、红木拐杖1个

如皋大剧院
延期至10月30日

咨询热线：15759368000

福建仙游

唐城红木